



СОВЕТ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КВАЛИФИКАЦИЯМ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ

тел.: 8 (985) 300-59-87, E-mail: spkobr@mail.ru

24.07.2025 № 07-155
на № _____ от _____

Председателю Комитета по
образованию г. Санкт-
Петербурга

Н.Г. Путиловской

О проведении мониторинга
рынка труда в общем образовании

Уважаемая Наталия Геннадьевна!

Совет по профессиональным квалификациям в сфере образования совместно с Управлением квалификаций и компетенций ФГАОУ ВО «Государственный университет просвещения» проводят ежегодный мониторинг рынка труда в сфере образования (далее — мониторинг).

Предметом мониторинга 2025 года выступает анализ изменений квалификационной структуры общего образования с целью оценки жизненного цикла квалификаций, определения содержания квалификаций в сфере общего образования и выявления их дефицитов. В рамках мониторинга предусмотрено описание практик по преодолению и восполнению дефицита квалифицированных кадров, а также формирование перечня востребованных образовательных программ по подготовке управленческих кадров. Результаты мониторинга будут учтены при актуализации профессионального стандарта «Руководитель образовательной организации (управление дошкольной и общеобразовательной организацией)».

К участию в мониторинге приглашаются руководители организаций (директора, руководители филиалов), осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.

Прошу Вас оказать содействие в проведении данного мониторинга.

Участие доступно по персональной для **Санкт-Петербурга** ссылке: <https://ankt.cc/WCXT4I> до **29 августа 2025 года**. Заполнение анкеты одним респондентом в среднем занимает 15-20 минут. Гарантируется полная конфиденциальность. Все данные будут использоваться исключительно в обобщенном и обезличенном виде.

Аналитический отчет о проведенном мониторинге будет направлен в региональные министерства и департаменты, осуществляющие государственное управление в сфере образования.

В мониторинге 2024 года приняли участие 46766 представителей дошкольных образовательных организаций из 81 субъекта Российской Федерации, **в том числе 981 респондент из Санкт-Петербурга**. С результатами можно ознакомиться в прилагаемых аналитических материалах, сводных данных, а также на официальном сайте Совета по профессиональным квалификациям в сфере образования: <https://spkobr.ru/napravleniya-deyatelnosti/monitoring-rynka-truda/rezultaty-monitoringa-rynka-truda-2024.php>

Приложения:

1. Результаты мониторинга рынка труда в сфере дошкольного образования 2024 года (аналитический отчет) (на 146 л. в 1 экз.).
2. Анкета (опросная форма) мониторинга 2025 года (на 16 л. в 1 экз.).
3. Результаты мониторинга рынка труда представителей организаций, реализующих программы дошкольного образования на территории Санкт-Петербурга (сводные данные) (в формате Excel в 1 экз.).

Председатель Совета
по профессиональным квалификациям
в сфере образования, д.п.н., профессор

Л.Н. Духанина

Л.Н. Духанина